Анализ на решението на задача
БОНБОНИ
В правоъгълник N
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M  може да има общо три вида клетки.

c1 клетки – преминават сами в себе си, и при вертикална, и при хоризонтална симетрия. Ако числата N и M са нечетни, то c1=1 (централна клетка), в противен случай c1=0 .
c2 клетки - преминават сами в себе си при вертикална или при хоризонтална симетрия. Ако N е нечетно, то към c2 трябва да прибавим M- c1 (ред, без евентуално) централна клетка). Ако M е нечетно, то аналогично трябва да прибавим N- c1.

с3 клетки – не преминават сами в себе си при никоя симетрия. Техния брой може да изчислим като N*M - c1 - c2. 

Освен това клетките от втория вид се разбиват на двойки симетрични, а клетките от третия вид – на четворки симетрични. Ако разделим c2 на 2, а с3 на 4, то ще имаме c2 двойки клетки и с3 четворки клетки. Във всяка двойка/четворка всички клетки трябва да бъдат от един „цвят“, т.е. всяка от тях трябва или да  съдържа бонбон (да я наречем „черна“), или да не съдържа.

Сега трябва да преброим по колко начина може да изберем няколко двойки и няколко четворки клетки, така че в сумата да получим К черни (възможно с добавяне на централната). Ако i е броят четворки от черни клетки, то остава да изберем още

r = k - 4 * i черни клетки. Ако r е нечетно и c1=0, това няма да работи. Аналогично ние не може да изберем клетки при r < 0. В останалите случаи е необходимо да изберем

 j = r / 2 двойки черни клетки. 
 
За всеки вариант избирането на i четворки сред с3 може да стане по С(с3, i) начина, а j двойки сред c2 – С(c2, j) начина, където С(n,k) е брой комбинации. Тогава на всяка стъпка към отговора трябва да се прибавя С(с3, i)* С(c2, j). Да се пресметнат тези стойности може  с помощта на формулата  C(n, k) = C(n – 1, k) + C(n – 1, k - 1) за всяко N от 0 до N*M /4  и за всички К ≤ N. 

Може да се забележи също, че при симетрия разположението на бонбоните се определя еднозначно от горната лява четвърт на изходния правоъгълник, в която се намират 
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 клетки, т.е. не повече от 8*8=64 клетки. Следователно, отговорът е по малък от 264 (не всички варианти съдържат точно по К клетки) и може да се побере в типа long long. 
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